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Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 Lectura y aprobación en su caso, del acta de la sesión 
ordinaria del mes de noviembre de dos mil veintiuno

Es aprobado por 
unanimidad.

2 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al 
periodo del veintiséis de noviembre al diecisiete de 
diciembre de dos mil veintiuno.-

Es aprobado por 
unanimidad.

3 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Resumen 
de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de octubre 
de dos mil veintiuno.-

Es aprobado por 
unanimidad.

4 Distribución del Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de noviembre de dos mil 
veintiuno, que será analizado, discutido y aprobado en su 
caso en la próxima sesión ordinaria. -

Se desahoga por su propia 
naturaleza al ser distribuido 
electrónicamente.

5 Designación de Nuevo Miembro de la Honorable Junta 
de Gobierno, en términos de los artículos 8 de la Ley 
Orgánica de la Universidad Autónoma de Aguascalientes 
y 91, 92 y 93 del Estatuto de la Ley Orgánica de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes, sujeto para el 
año 2021 a las reglas y efectos establecidos por los 
artículos 94 y 40 Bis del mismo ordenamiento. -

Se desahoga por su propia 
naturaleza al realizarse el 
procedimiento de 
designación.

6 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto 
de Reformas y Adiciones al Estatuto de la Ley Orgánica 
de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. -

Es aprobado por 
unanimidad.



7 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto 
de Reformas y Adiciones al Reglamento de Control 
Patrimonial. -

Es aprobado por 
unanimidad.

8 Análisis, discusión y en su caso, autorización de la 
aplicación en el siguiente ejercicio fiscal de los recursos 
comprometidos con recursos propios 2021, lo anterior, a 
efecto de que se reciban los bienes, servicios y obra 
pública de conformidad y se paguen a más tardar 
durante el primer trimestre del ejercicio fiscal 2022 y 
que, en su caso, los ahorros generados al cierre de este 
año en los recursos de libre disposición, sean canalizados 
al fortalecimiento de los fondos estratégicos, incluyendo 
aquellos nuevos que se pudieran crear y que impacten 
directamente en las funciones sustantivas de esta Casa de 
Estudios. -.

Es aprobado por 
unanimidad.

9 Análisis, discusión y en su caso, autorización de la 
modificación al Apartado Único del Anexo de Ejecución 
al Convenio Marco de Colaboración para el Apoyo 
Financiero de Fecha 13 de Enero de 2016, firmado para 
la recepción de recursos del Programa U006 Subsidios 
Federales para Organismos Descentralizados Estatales 
del Ejercicio 2021, de conformidad con la Cláusula 
Tercera del citado instrumento jurídico, cuyas reformas 
se incluyen en los siguientes documentos:  

• Distribución del Apoyo Financiero Otorgado por “LA 
SEP” y EL EJECUTIVO ESTATAL”; 

• Plantilla 1 (Base) del Personal Académico del 2021; 

• Plantilla 2 (PROMEP) del Personal Académico del 
2021; 

• Plantilla 3 (Peso a Peso) del Personal Académico del 
2021; 

• Plantilla del Personal Mandos Medios y Superior del 
2021; 

• Plantilla del Personal Administrativo del 2021; 

• Prestaciones Ligadas al Salario; y Prestaciones No 
Ligadas al Salario.

Es aprobado por 
unanimidad.



10 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios 2022 de la Licenciatura en Filosofía. 
-

Es aprobado por 
unanimidad.

11 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios 2022 de la Licenciatura en 
Administración de la Producción y Servicios. -

Es aprobado por 
unanimidad.

12 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios 2022 de la Licenciatura en Cultura 
Física y Deporte. -

Es aprobado por 
unanimidad.

13 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios 2022 de la carrera de Ingeniero en 
Agronomía. -

Es aprobado por 
unanimidad.

14 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios 2022 de la carrera de Médico 
Veterinario Zootecnista. - -

Es aprobado por 
unanimidad.

15 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios 2022 de la Licenciatura en 
Mercadotecnia. -

Es aprobado por 
unanimidad.

16 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios del Doctorado en Ciencias Aplicadas 
y Tecnologías. -

Es aprobado por 
unanimidad.

17 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios de la Maestría en Ingeniería Civil. - 
-

Es aprobado por 
unanimidad.

18 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios de la Maestría en Administración. -

Es aprobado por 
unanimidad.

19 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño 
del Plan de Estudios de la Maestría en Investigaciones 
Sociales y Humanísticas. -

Es aprobado por 
unanimidad.

20 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
modificación a la Oferta Educativa 2021-2022 de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes. - -

Es aprobado por 
unanimidad.



21 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
modificación a la Oferta Educativa 2022-2023 de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes. - -

Es aprobado por 
unanimidad.

22 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto 
de Convenio Específico de Cooperación entre la 
Universidad Politécnica de Cartagena, España (UPCT) y 
la Universidad Autónoma de Aguascalientes (UAA) en 
materia de doble titulación, aplicable a las siguientes 
titulaciones: Master Universitario en Contabilidad y 
Finanzas Corporativas (UPCT) y la Maestría en 
Administración (UAA). - -

Es aprobado por 
unanimidad.

23 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
solicitud que formula el Rector de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes para que el H. Consejo 
Universitario, realice la declaratoria de conformidad con 
el artículo 17 Bis  del Reglamento Interior del H. Consejo 
Universitario de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes, para la celebración a distancia de la 
Sesión Solemne del mes de enero de dos mil veintidós, en 
la cual el Doctor en Ciencias Francisco Javier Avelar 
González rendirá su Segundo Informe correspondiente a 
su segundo periodo de administración rectoral, derivado 
de la contingencia sanitaria COVID-19. - -

Es aprobado por 
unanimidad.

24 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la 
solicitud que formula el C. Rector de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes para que el H. Consejo 
Universitario autorice al C. Gobernador Constitucional 
del Estado de Aguascalientes, o su Representante; al C. 
Subsecretario de Educación Superior de la Secretaría de 
Educación Pública, o su representante; así como al C. 
Secretario General Ejecutivo de la  ANUIES, o su 
representante; hacer uso de la voz en el desarrollo de la 
Sesión Solemne del H. Consejo Universitario del mes de 
enero de dos mil veintidós. - -

Es aprobado por 
unanimidad.

25 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al darse lectura 
del mismo.



26 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Se desahoga por su propia 
naturaleza al darse lectura 
del mismo.

27 Asuntos Generales No se inscribieron Asuntos 
Generales


